

**Інформація щодо ліквідації ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СТРАТЕГІЧНІ ІНВЕСТИЦІЇ» (код за ЄДРПОУ 33657620, код за ЄДРІСІ 133268), порядку та строку пред'явлення кредиторамі вимог**

Повідомляємо про прийняття 27.07.2022р. Рішенням № 2 єдиного учасника ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СТРАТЕГІЧНІ ІНВЕСТИЦІЇ» (код за ЄДРПОУ 33657620, код за ЄДРІСІ 133268))(Надалі – «Фонд»), рішення про ліквідацію Фонду у зв'язку із несприятливою кон'юктурою вітчизняного ринку цінних паперів, із загальною нестабільною ситуацією спричинену військовою агресією російської федерації, невизначеності щодо покращення кон'юнктури в перспективі та, відповідно, економічною недоцільністю подальшого існування Фонду ( Рішенням № 2 єдиного учасника ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СТРАТЕГІЧНІ ІНВЕСТИЦІЇ» від 27.07.2022р.). Ліквідаційна комісія Фонду створена у кількості 3-х осіб: Голови Ліквідаційної комісії – Андебуря Антон Іванович, члена Ліквідаційної комісії – Кувшинова Валерія Петрівна, члена Ліквідаційної комісії – Крикливий Ігор Ігорович. Місцезнаходження Ліквідаційної комісії: Україна, м. Одеса, вул. Михайлівська, будинок 44, каб. 901. Контактний телефон: (048) 719-05-17. Електронна адреса: kii@tekom-asset.com.ua

**Порядок та строк пред'явлення кредиторамі Фонду своїх вимог у зв'язку з його ліквідацією**

Строк для пред'явлення кредиторамі своїх вимог становить 62 дні з дня розміщення інформації щодо ліквідації Фонду, порядку та строку пред'явлення кредиторамі вимог до Фонду в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів, а також на веб-сайті Товариства. Письмові вимоги кредиторів приймаються Ліквідаційною комісією у робочі дні за місцезнаходженням Фонду та повинні містити належним чином завірені копії документів, що підтверджують вимоги до Фонду, а також інформацію щодо розміру вимог, визначених в грошовій сумі. Кожна вимога підлягає затвердженню або обґрунтованому відхиленню Ліквідаційною комісією з оформленням відповідного рішення протягом п'яти робочих днів з дати її отримання, про що відповідному кредитору надсилається письмове повідомлення протягом наступного робочого дня.

02.08.2022р.

Голова Ліквідаційної комісії Фонду



А.І.Андебуря